



一切为福音

【C3心对心】22理解与关怀：一切为福音（林前九22）

「向软弱的人，我就作软弱的人，为要得软弱的人。向什么样的人，我就作什么样的人。无论如何，总要救些人。」（林前九22）

1. 同理心与理解：面对不同人要设身处地地去理解他们的处境和需要，学会用他们的角度去看待问题。

2. 灵活与适应：与不同的人相处时，要学会灵活和适应。根据对方的需要来调整自己的态度和行为。

3. 无私与奉献：无论遇到什么样的人，我们都要保持无私的奉献精神。无论如何，总要救些人。

呼天喊地



C3灵修
C3 LING XIU

林前九13-23
22传福音使命与甘心态度

【真心话】22传福音使命与甘心态度（林前九13-23）

13 你们岂不知为圣事劳碌的就吃殿中的物吗？伺候祭坛的就分领坛上的物吗？ 14 主也是这样命定，叫传福音的靠着福音养生。 15 但这权柄我全没有用过。我写这话，并非要你们这样待我，因为我宁可死也不叫人使我所夸的落了空。 16 我传福音原没有可夸的，因为我是不得已的。若不传福音，我便有祸了。 17 我若甘心做这事，就有赏赐；若不甘心，责任却已经托付我了。 18 既是这样，我的赏赐是甚么呢？就是我传福音的时候叫人不花钱得

福音，免得用尽我传福音的权柄。 19 我虽是自由的，无人辖管；然而我甘心作了众人的仆人，为要多得人。 20 向犹太人，我就作犹太人，为要得犹太人；向律法以下的人，我虽不在律法以下，还是作律法以下的人，为要得律法以下的人。 21 向没有律法的人，我就作没有律法的人，为要得没有律法的人；其实我在上帝面前，不是没有律法；在基督面前，正在律法之下。 22 向软弱的人，我就作软弱的人，为要得软弱的人。向甚麽样的人，我就作甚麽样的人。无论如何，总要救些人。 23 凡我所行的，都是为福音的缘故，为要与人同得这福音的好处。

【中心节】凡我所行的，都是为福音的缘故，为要与人同得这福音的好处。（林前九23）

【引言】在这段经文中，保罗强调了传福音者的权利，同时也表达了他甘心放弃这些权利的态度，以更好地履行传福音的使命。他指出，传福音不仅是他的责任，更是他的心愿，他愿意成为众人的仆人，为要多得人。这段经文教导我们在传福音的过程中，应当有甘心乐意的态度，并为了福音的缘故放下个人的权利。



心甘情愿地传福音
寇绍涵



【牧者短讲】22心甘情愿地传福音（寇绍涵）

1. 甘心与责任的态度：传福音的动机应出于甘心，不是为了交换恩典，而是回应神的呼召。保罗指出，如果甘心做这事就有赏赐，不甘心也有责任托付。
 2. 神仆人的心态：应以谦卑和感恩的心态看待自己的工作，注重神的看法。传道人的赏赐不在于物质的丰富，而在于传福音时不花钱让人得福音的喜乐。
 3. 教会对传道人的支持：教会的应尊重和支持神的仆人，让他们能够全力发挥神赋予的恩召和使命。
- 总结：通过正确的心态和教会的支持，传道人能够全力完成神的使命，带领更多人认识福音。



传福音的权利

一、传福音的权利（第13-14节）

「你们岂不知为圣事劳碌的就吃殿中的物吗？伺候祭坛的就分领坛上的物吗？主也是这样命定，叫传福音的靠着福音养生。」（林前九13-14）保罗通过类比旧约中为圣事劳碌的人可以吃殿中的物，伺候祭坛的人可以分领坛上的物，说明传福音者理应靠福音养生。主也命定传福音的人可以从福音工作中得到生活的供应。

【反思】我们在支持传福音者和教会工人的生活需要上是否有足够的关注和行动？我们如何在教会中更好地支持这些忠心服事神的人？



甘心传福音的态度

二、甘心传福音的态度（第15-18节）

「但这权柄我全没有用过。我写这话，并非要你们这样待我，因为我宁可死也不叫人使我所夸的落了空。我传福音原没有可夸的，因为我是不得已的。若不传福音，我便有祸了。我若甘心做这事，就有赏赐；若不甘心，责任却已经托付我了。既是这样，我的赏赐是甚么呢？就是我传福音的时候叫人不花钱得福音，免得用尽我传福音的权柄。」（林前九15-18）保罗虽然有权利靠福音养生，但他自愿放弃了这些权利，以免福音的传播受到阻碍。他强调，传福音是他的责任，他甘心乐意地做这件事，而不

期望从中获得物质上的报酬。他的赏赐在于传福音时不让人花钱，使福音的传递更纯粹。

【应用】我们在事奉和传福音的过程中，是否也有甘心乐意的态度？我们如何在不计较个人利益的情况下，专注于福音的传播和他人的灵命成长？





为了多得人的甘心态度

三、为了多得人的甘心态度（第19-23节）

「我虽是自由的，无人辖管；然而我甘心作了众人的仆人，为要多得人。向犹太人，我就作犹太人，为要得犹太人；向律法以下的人，我虽不在律法以下，还是作律法以下的人，为要得律法以下的人。向没有律法的人，我就作没有律法的人，为要得没有律法的人；其实我在上帝面前，不是没有律法；在基督面前，正在律法之下。向软弱的人，我就作软弱的人，为要得软弱的人。向甚么样的人，我就作甚么样的人。无论如何，总要救些人。凡我所行的，都是为福音的缘故，为要与人同得这福音的好

处。」（林前九19-23）保罗为了多得人，甘心作了众人的仆人。他愿意适应各种人的情况，以便能够接触到更多的人，传递福音的信息。他的目标是为了救更多的人，与他们一同得福音的好处。

【挑战】我们在与他人接触和交流时，是否愿意放下自己的成见和偏见，为了传福音而适应对方的情况？如何在日常生活中表现出这样的灵活性和包容心？

【结语】在哥林多前书九章13-23节中，保罗通过强调传福音者的权利，展示了他甘心放弃这些权利的态度，以确保福音的传播不受任何阻碍。他的榜样提醒我们，在传福音和事奉中，应当有甘心乐意的态度，并愿意为福音的缘故放下个人的权利和利益。





呼 应 与 祷 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导提醒我们在传福音中要有甘心乐意的态度。请帮助我们放下自我，为了福音的缘故甘心作众人的仆人。「若不传福音，我便有祸了。」不传福音，就是置许多人的灵魂于灭亡而不顾。这就是他的罪，是他的祸了！愿我们在一切事上，彰显您的爱和智慧，带领更多的人归向您。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。